

T Á J É K O Z T A T Ó

Szajol Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 20-án tartandó ülésére, a 2022. évi közfoglalkoztatás tapasztalatairól

Tisztelt Képviselő-testület!

A Közfoglalkoztatás legfőbb célja, hogy minél több munkára képes aktív korú, munkanélküli, szociálisan rászoruló ember számára biztosítson munkalehetőséget. A közfoglalkoztatás biztosítása 2022. évben is pályázati úton valósult meg.

A tavalyi évben is szorosan együttműködtünk a munkaügyi kirendeltséggel, az elektronikus kapcsolattartás is folyamatos.

A közfoglalkoztatottak orvosi egészségügyi vizsgálatra való beutalását a munkaügyi központ végzi, de az orvossal való időpont egyeztetés továbbra is a mi feladatunk. A bevont személyek tűz-és balesetvédelmi oktatását mi szervezzük, melynek költsége önkormányzatunkat terheli.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő személy elhelyezkedése érdekében, továbbra is köteles álláskeresőként együttműködni a lakóhelye szerint illetékes Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályával (továbbiakban: Foglalkoztatási Osztály). Köteles az iskolai végzettségétől és szakképzettségétől függetlenül a kirendeltség által felajánlott munkát – beleértve a közfoglalkoztatást is – elvállalni. A foglalkoztatást helyettesítő támogatásra való jogosultságot, a jogosultság megállapításáról szóló határozat jogerőre emelkedésétől számított egy év elteltével felülvizsgálják. A folyósítás egy éve alatt a juttatásra jogosult személynek legalább 30 nap időtartamban kell igazolnia közfoglalkoztatásban való részvételt, keresőtevékenységet, munkaerő piaci programban való részvételt. Ha a támogatásban részesülő az előírt 30 nap keresőtevékenységet nem tudja igazolni, a támogatást megszüntetésre kerül, így ellátás nélkül marad. Amíg a foglalkoztatást helyettesítő támogatás megállapításának hatásköre a települési önkormányzat jegyzőjénél volt, a nyilvántartásunk alapján nagy figyelmet fordítottunk arra, hogy minden támogatásban részesülő személynek felajánljuk a közfoglalkoztatást, arra is figyelmet fordítva, hogy a felülvizsgálat mikor esedékes. Ezt sajnos most nem tudjuk megtenni.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személyeknek a fentiek miatt fontos a közfoglalkoztatásban való részvétel. A hatáskör átkerülésének következtében azonban nincs információ a támogatásban részesülő személyekről, ami nagyban megnehezíti bevonásukat a közfoglalkoztatásba. A közfoglalkoztatásba bevonható személyeket a Foglalkoztatási Osztály nyilvántartása alapján közvetíti ki felénk.

A közfoglalkoztatásba, a pályázati kiírásnak megfelelően regisztrált álláskereső személyeket kell bevonnunk.

Önkormányzatunk 2022. évben közfoglalkoztatás keretében már csak 14, majd 11 fő alkalmazásával biztosította a munkavégzést, 8 órás foglalkoztatással. A megpályázható személyek számát a Foglalkoztatási Osztály határozza meg számunkra. A közfoglalkoztatottak az intézményeinkben és a közterületen végeznek munkát, egyéb segédmunkás munkakörben. Munkájukkal hozzájárulnak a közterületeink és az intézményeink környezetének rendezettségéhez, tisztaságához, a vízelvezető árkok

karbantartásához. Segítséget nyújtanak a települési rendezvényeink lebonyolításában, karbantartási munkák elvégzésében.

2022. március 1 és 2022. augusztus 31-e között 14 főt tudtunk foglalkoztatni, melynek a támogatása 100 %-os volt és 9.137.700,- forintot nyertünk.

2022. szeptember 1 és 2023. február 28-a között 11 főt foglalkoztattunk, szintén 100 %-os támogatással, melyre 7.403.880,- forintot kaptunk.

Minden évben törekedünk arra, hogy a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő személyek bekerüljenek a közfoglalkoztatás rendszerébe, így biztosítva számukra a munka világába történő reintegrációt. A tapasztalatok viszont azt mutatják, hogy a közfoglalkoztatásba bevont személyek „berendezkedtek” erre az életvitelre és nincs szándékukban máshol elhelyezkedni.

2023. évben március 1-én indítottuk el a közfoglalkoztatást 12 fő munkanélküli személlyel.

Szajol, 2023. április 12.

Készítette: Lévainé Rajki Orsolya
igazgatási csoportvezető